



**GYENESDIÁS NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

✉ 8315 Gyenesdiás, Pf. 4, e-mail: gyenesshivatal@t-online.hu

☎ 83/312-737, fax: 83/314-550

GY-4976-30/2021.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
2021. augusztus 31-én, 18:00 órakor megtartott **rendkívüli** üléséről.

Jelen voltak: Gál Lajos polgármester,
Góth Imre, Hársfalvi György, Krasznai István, Krasznai Tamásné és
Vértesaljai László képviselők.

Valamennyi napirendi pont megtárgyalásánál jelen volt:

Czibor Zoltánné jegyző,
Gép Zita jegyzőkönyvvezető

1.) napirend pont megtárgyalásánál jelen volt:

Szabó Zsolt Szilveszter Művelődési Ház igazgató

Gál Lajos polgármester: Köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselő-testületi ülésen a megválasztott 7 képviselő-testületi tag közül jelen van 6 fő, ezért az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta.

Javasolta az alábbi napirendi pont megtárgyalását:

Napirend:

- 1.) JAMK létszám bővítés
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester, Szabó Zsolt Szilveszter igazgató
- 2.) Költségvetésben nem tervezett kiadások jóváhagyása
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 3.) Településrendezési eszközök módosítása
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 4.) Településképi rendelet módosítása
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 5.) Hajas János ingatlancsere kérelme
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester

- 6.) Vis maior pályázat benyújtása
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 7.) Önkormányzati út kialakítása, önkormányzati tulajdonba fogadása
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester

A képviselő-testület a napirendi pontokat 7 igen szavazattal megtárgyalásra elfogadta.

1.) JAMK létszámbővítés

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette.

Krasznai Tamásné képviselő: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a napirendet a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta. Az előző ülésen a képviselő-testület kérte, legyen írásban alátámasztva, melyek azok a feladatok, amelyek indokoltá teszik az új státusz létrehozását. A Bizottság az intézményvezető kérelmét támogatta, a pénzügyi fedezetet biztosítottak látja, a létszámbővítést vállalhatóknak tartja, elfogadásra javasolja.

Gál Lajos polgármester: Megköszönte a Művelődési Ház júniustól végzett munkáját az intézmény valamennyi dolgozójának, mellyel erősíti azt a minőségi munkát, amelyet a település megszokott az elmúlt években. Látja a változást, az új szerepköri felelősséget és azt kívánja, hogy a közös kohézió legyen meg. Mindenki legyen része a csapatmunkának, mert intézményi és intézményvezetői felelősség ennek kulturált megbeszélése, a feladatkörök egészséges leosztása.

Hársfalvi György képviselő: Az elmúlt ülésen az volt a kérés, legyen ezzel kapcsolatban feladat leírás, tételesen legyen felsorolva, melyek azok a feladatok, amelyek az új státusz létrehozását indokolják. Ezt a felsorolást az intézményvezető kérelmében nem látja.

Krasznai Tamásné képviselő: Az intézményvezető részéről született egy levél, amely tartalmazza az indokokat. A rendezvények szervezésében nagy részt vállalt Belenta Réka önkormányzati dolgozó, akit Polgármester úr szeretne ebből kivonni, hiszen van egy művelődési intézmény, melynek feladata a rendezvények szervezése.

Hársfalvi György képviselő: Mészáros Krisztina – aki jelenleg a Nemzeti Művelődési Intézet munkatársa – munkaszerződése november végéig szól. Megítélése szerint az lett volna a helyes sorrend, ha először az intézményvezető beszámol az elmúlt időszakban végzett tevékenységéről. Miután a dolgozó szerződése lejár, a testület eldönthette volna, kíván-e létszámot bővíteni vagy sem. A két régi dolgozó mellőzve érzi magát, ezért született az a levél, amelyet segítségképpen küldtek el a képviselő-testület tagjainak.

Vértesaljai László képviselő: Megkérdezte, miért okoz az problémát, ha a kibővült feladatokra új személy érkezik? A korábbi alkalmazottak ugyanúgy meg vannak becsülve, mint eddig.

Gál Lajos polgármester: Úgy érzi, a művelődési intézményben struktúraváltásra volt szükség. Az új vezető az intézményi megbecsültséget erősíti. Mindkét régi dolgozó teszi a dolgát, az eddigi feladatok nem sérülnek. Sok új program jelent meg a település életében, amely meghaladta az intézmény kereteit és jó irányban haladnak. Folyamatban van egy új közösségi színtér létesítése is, amely további kihívás elé állítja az intézményt.

A könyvtárért és Gyenesdiási Híradóért felelős Fliszár Katalin feladatköre nem változik.

A szakkörökért és kiállítás szervezésekért, valamint a neves ünnepkörökhöz kötődő felelős szervezésért továbbra is Hársfalviné Ildikó felelősségteljes munkáját látja szükségesnek.

Az új coop-tetőtérben megvalósuló, jelenleg Művelődési Ház és lépcsőház fejlesztés és többfunkciós közösségi teret fog teremteni. Itt lenne az igazgatás tere és az ifjúsági szervezetek koordinációja (táncterem, előadóterem).

A Művelődési Ház melegítőkonyhás ebédlővel történő kiegészülése az iskolát fogja segíteni, a tanítási időszak ebéd idejében.

Itt kell a segítség és a létszámbővítés véleménye szerint a művelődésszervezésben és a rendezvénybővülés terén.

Krasznai Tamásné képviselő: A két régi dolgozó megírt levele a bizottsági ülésen ismertetésre került, amely – véleménye szerint – nem a képviselő-testület kompetenciája. Az előző intézményvezető jogviszonya a törvény erejénél fogva megszűnt. A Művelődési Ház új vezetőjének kell kialakítani az új intézményi struktúrát, így a levelet neki kellett volna címezni.

Szabó Zsolt Szilveszter művelődési ház igazgató: Megköszönte a bizottság ill. a képviselő-testület támogatását. A létszámbővítéssel kapcsolatos kérdésekre szeretett volna válaszolni, igyekezett a létszámbővítéssel kapcsolatos beadványában tényszerűen fogalmazni.

Az eddig elhangzottakkal kapcsolatban a vitát erősen személyeskedőnek tartja, mely méltatlan Gyenesdiáshoz, a közművelődéshez, a képviselő-testülethez és a jelenlévő személyekhez.

Mészáros Krisztina a Nemzeti Művelődési Intézet alkalmazásában segíti az intézmény munkáját 2021 márciusától. Az elmúlt néhány hónapban komolyan bizonyította rátermettségét a feladatokhoz.

A coop-tető többfunkciós tér lesz: egyrészt ebédlő, másrészt a közművelődési intézmény igazgatási tere, ahol kulturált körülmények között lehet folytatni a munkát. A négyzetméterek, helyiségek számát tekintve nagy potenciál van benne.

Mészáros Krisztina a közösségszervezésben, rendezvények előkészítésében több esetben bizonyította, hogy minimális információból többnapos rendezvény forgatókönyvét képes felépíteni, levezényelni Czotter Attilával együtt.

Nagyon sok logisztika, részfeladat van; időpont egyeztetések, szerződések előkészítése, sajtóval való kapcsolattartás, on-line marketingben komoly tapasztalata van.

Krasznai Tamásné képviselő: A testületnek nem személyről, hanem új státusz létrehozásáról kell dönteni. Megkérdezte, az új státusz létrehozásával összefüggésben a feladatok átszervezésre kerülnek-e, új munkaköri leírások készülnek-e?

Szabó Zsolt Szilveszter igazgató: Elmondta, hogy az intézmény átstrukturálását tervezi.

Gál Lajos polgármester: A közeljövőben személyesen részt kíván venni egy intézményi konzultáción, ahol valamennyi dolgozó legyen jelen és az önkormányzat álláspontjáról tájékoztatni szeretné az érintetteket.

Góth Imre alpolgármester: Megítélése szerint a megfelelő kommunikáció hiányzott, az egész történetben az információáramlás nem volt megfelelő.

Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

77/2021. (VIII. 31.) számú képviselő-testületi határozat:

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete engedélyezi a József Attila Művelődési Ház és Könyvtár létszámbővítését az alábbiak alapján:

- 1 fő rendezvényszervező

A létszámbővítés miatti 759.759 Ft összegű többletköltséget a 2021. évi költségvetésében a tartalékalap terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Szabó Zsolt Szilveszter igazgató

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

78/2021. (VIII. 31.) számú képviselő-testületi határozat:

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete engedélyezi a József Attila Művelődési Ház és Könyvtár létszámbővítését az alábbiak alapján:

- meglévő 4 órás közművelődési asszisztens munkakör 6 órás munkaviszonnyá való átalakítása.

A létszámbővítés miatti 234.053 Ft összegű többletköltséget a 2021. évi költségvetésében a tartalékalap terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Szabó Zsolt Szilveszter igazgató

2.) Költségvetésben nem tervezett kiadások jóváhagyása

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette.

Krasznai Tamásné képviselő: Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, a képviselő-testület elé terjesztésre alkalmasnak tartotta és elfogadásra javasolta. Az előterjesztésben szereplő tételek az eredeti költségvetésben szerepeltek, azonban a pandémia miatt tartaléklistára kerültek.

A zöldterület-kezelés szakfeladaton tervezett 500 eFt-os szerszámbeszerzési tétel részletes kifejtését kérte a bizottság.

Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatokat hozta:

79/2021. (VIII. 31.) számú képviselő-testületi határozat:

1. Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a 2021. évi fejlesztések **19.800.000 Ft** többletköltségeit jóváhagyja, a többletköltséget a 2021. évi költségvetés tartaléka terhére biztosítja.

		Ft (bruttó)
<i>KÖH igazgatás</i>	Szerver bővítés	200 000
<i>Temető</i>	Új temető víz-, szennyvízkiépítés	800 000
	Piac, rendezvényter tűzcsap kiépítése	800 000
<i>Közvilágítás</i>	Nefelejcs utcai hálózat bővítés	5 800 000
	Közvilágítási lámpatestek sűrítése	3 000 000
<i>Vagyongazdálkodás</i>	Új raktár áramhálózati bővítés, áramszekrények	500 000
<i>Zöldterület-kezelés</i>	2 db mobilsátor	300 000
	Cub Cadett fűnyíró	3 400 000
<i>Rendezvények</i>	Térkövezés, színpad burkolás, keretállítás	1 500 000
	Rendezvénysátor ponyva csere, beszerzés	1 500 000
<i>Háziorvosi ellátás</i>	Régi rendelő villamoshálózat felújítása	1 500 000
	<i>Összesen:</i>	19 300 000

80/2021. (VIII. 31.) számú képviselő-testületi határozat:

1. Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Belügyminisztérium „önkormányzati közforgalmú utak fejlesztése, rekonstrukciója” pályázat előterjesztés szerinti módosításához hozzájárul.
2. A többletköltségeket, bruttó 5.869.762 Ft-ot a 2021. évi költségvetés tartaléka terhére biztosítja.

3.) Településrendezési eszközök módosítása

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette.

Góth Imre alpolgármester: A terv megvalósításával kapcsolatban kéri, a Hivatal figyeljen oda, hogy a település ne váljon működésképtelenné, ne alakuljon ki olyan helyzet, mint pl. a Csokonai – Iskola utca közötti szakasznál.

Az ülés közben 19:15 órakor Gyutai Barnabás képviselő megérkezett.

Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

81/2021. (VIII. 31.) számú képviselő-testületi határozat:

1. Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Gyenesdiás Nagyközség Településrendezési Eszközeinek 2019. évi II. számú módosítása c. tervdokumentációt jóváhagyja, az ún. Partnerségi véleményezési szakaszt, valamint az ún. államigazgatási egyeztetés véleményezési szakaszát lezárja.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy kezdeményezze a végső szakmai véleményezési szakasz lefolytatását a 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 40.§ (1) bekezdés szerinti a Zala Megyei Kormányhivatal Állami Főépítésének benyújtandó dokumentációval, az ún. végsőszakmai vélemény kikérése céljából.

Határidő: azonnal

Felelős: Gál Lajos polgármester

Horváth Zoltán önkormányzati főépítész

4.) Településképi rendelet módosítása

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette. Az alacsony hajlásszögű tető kialakítást támogatná inkább, mint a lapostetős épületeket.

Vértesaljai László képviselő: Egyik városban az önkormányzat megelégedte, hogy romos homlokzatokkal van tele a város és pályázatot írtak ki ezek rendbetételére. Gyenesdiáson inkább a kerítésekkel vannak problémák. Pályázati ösztönző rendszer kialakítását javasolta egyfajta ajánlással, hogy a helyi sajátosságoknak megfelelő, nem tájidegen kerítések valósuljanak meg.

Gál Lajos polgármester: Hasonló módon működik a Környezetvédelmi Bizottság „népi építészeti emlékek felújítási” pályázata. Ki kell dolgozni az ezzel kapcsolatos pályázati elképzelést.

Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület a rendeletervezetet 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta, és megalkotta

14/2021. (IX. 1.) önkormányzati rendeletét

a településképi védelmről szóló 16/2017 (XII.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

5.) Hajas János ingatlancsere kérelme

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

82/2021. (VIII. 31.) számú képviselő-testületi határozat:

1. Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Hajas János és Hajasné Osvald Tünde Gyenesdiás Iskola u. 22. szám alatti lakosok kérelmét támogatja, hozzájárul a Gyenesdiás, 1332/11, 1332/12 és 1318 hrsz-ú ingatlanok 25/C/2021. számú változási vázrajz szerinti telekhatárrendezéséhez.
2. A képviselő-testület a tulajdonában lévő 1318 hrsz-ú ingatlanból a 25/C/2021. sz. változási vázraj szerinti ingatlanrészt kivonja a törzsvagyonából, és a forgalomképes vagyonába sorolja, majd hozzájárul e területrésznek a 1331/11 hrsz-ú ingatlanhoz való csatolásához.
3. A képviselő-testület a kialakult 1332/12 hrsz-ú, ingatlanból a 19 m² ingatlan területet a tulajdonába fogadja a 1318 hrsz -ú kivett közterülethez csatolásával, annak művelési ágát közterület művelési ágra változtatja.
4. A képviselő-testület a 25/C/2021. számú változási vázrajz szerinti telekhatárrendezéshez szükséges tulajdonjogcseréhez hozzájárul, felhatalmazza a polgármestert a szükséges okirat aláírására.

Határidő: tulajdonos értesítésére 8 nap.

Felelős: Nánássy Árpád vezető főtanácsos

6.) Vis maior pályázat benyújtása

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette.

Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatokat hozta:

83/2021. (VIII. 31.) számú képviselő-testületi határozat:

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete VIS MAIOR pályázat benyújtásáról döntött az alábbiak szerint:

1. A káresemény megnevezése: Gyenesdiás, Bem u. 33-35. előtti 273. hrsz. partfal károsodások helyreállítása
Helye: Gyenesdiás 273. hrsz

EBR: 530 323

A káresemény forrásösszetétele:

adatok Ft-ban

Megnevezés	2021. év	%
Saját forrás (Biztosítási összeg nélkül)	3 747 572 Ft	10,00
Biztosító kártérítése		0
Egyéb forrás		0
Vis maior támogatási igény	33 722 000 Ft	90,00
Források összesen	37 469 572 Ft	100,00

2. A károk helyreállításának (kötségvetés alapján) tervezett összköltsége: 37 469 572 Ft, mely összeg 10%-át az önkormányzat költségvetésében biztosítja.
3. A képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi.
4. A károsodott út az önkormányzat alábbi kötelező feladatának ellátását szolgálja: A Gyenesdiás, Bem u. 33-35. előtti 273. hrsz. partfal omlása belterületi közutat, veszélyeztet.
5. A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással nem rendelkezik
6. Vállalja a károsodott ingatlanok a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.
7. A testület a saját forrás összegét a 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.26.) számú költségvetési rendeletében biztosítja
8. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármester a pályázat benyújtására.

84/2021. (VIII. 31.) számú képviselő-testületi határozat:

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete VIS MAIOR pályázat benyújtásáról döntött az alábbiak szerint:

1. A káresemény megnevezése: Gyenesdiás, Bem u. 25. előtti 273. hrsz. partfal károsodások helyreállítása
Helye: Gyenesdiás 273. hrsz
EBR: 530 324

A káresemény forrásösszetétele:

adatok Ft-ban

Megnevezés	2021. év	%
Saját forrás (Biztosítási összeg	2 239 227 Ft	

nélkül)		10,00
Biztosító kártérítése		0
Egyéb forrás		0
Vis maior támogatási igény	20 151 000 Ft	90,00
Források összesen	22 390 227 Ft	100,00

2. A károk helyreállításának (kötségvetés alapján) tervezett összköltsége: 22 390 227 Ft, mely összeg 10%-át az önkormányzat költségvetésében biztosítja.
3. A képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi.
4. A károsodott út az önkormányzat alábbi kötelező feladatának ellátását szolgálja: A Gyenesdiás, Bém u. 25. előtti 273. hrsz. partfal omlása belterületi közutat, veszélyeztetet.
5. A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással nem rendelkezik
6. Vállalja a károsodott ingatlanok a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.
7. A testület a saját forrás összegét a 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.26.) számú költségvetési rendeletében biztosítja
8. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármester a pályázat benyújtására.

7.) Önkormányzati út kialakítása, önkormányzati tulajdonba fogadása

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

85/2021. (VIII. 31.) számú képviselő-testületi határozat:

1. Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Skerhák Gábor földmérő által készített 58/2020. számú változási vázrajz szerinti ingatlanok újraosztását jóváhagyja.
2. Az újonnan kialakított 375/8 hrsz-ú „közút művelési ágú” 302 m² nagyságú ingatlant, a 375/1 hrsz-ú, „közút művelési ágú” 1274 m² nagyságú ingatlant a tulajdonába fogadja, az ingatlant nyilvántartási bejegyzést követően az ingatlanokat a forgalomképtelen törzsvagyonaiba sorolja.
3. A képviselő-testület hozzájárul, hogy a tulajdonában lévő 407 hrsz-ú ingatlan területét 5175 m²-ről 5139 m²-re csökkentse.

4. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármester az előterjesztéshez mellékelt okirat aláírására.

Határidő: okiratot szerkesztő ügyvéd értesítésére 8 nap

Felelős: Czibor Zoltánné jegyző

Gál Lajos polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testületet a coop-tető építésének jelenlegi állásáról.

A meghirdetett községgazda állásra 5 személy adta be pályázatát, a közeljövőben történik a pályázók meghallgatása.

Tájékoztatta a testületet, hogy a körforgalomnál az Attila szobor alatti terület megnevezése nem lett módosítva az ingatlan-nyilvántartásban, így az még mindig „lakóház, udvar” megjelöléssel szerepel. Javasolta, a testület kezdeményezze az ingatlan megnevezésének módosítását „közterület” elnevezésre.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

86/2021. (VIII. 31.) számú képviselő-testületi határozat:

1. Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a tulajdonát képező gyenesdiási 1277 hrsz-ú ingatlan esetében kezdeményezi a „lakóház, udvar” megnevezés módosítását a földhivatali ingatlan-nyilvántartásban „közterület” megnevezésre.
2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban megjelölt ingatlan esetében nyújtsa be a megfelelő ingatlan-nyilvántartási kérelmet.

Határidő: 15 nap

Felelős: Gál Lajos polgármester

Gál Lajos polgármester: Hamarosan nyugvópontra kerül az orvosi rendelők, fogorvosi rendelők ügye, a használatbavételi engedély kiadása folyamatban van. Javasolja, a testület fogalmazzon meg egy levelet dr. Novák Zsuzsa részére, amelyben felkínálja a két fogászati rendelőt használatra. Az egyik rendelőben TB finanszírozott, a másik rendelőben pedig magánrendelést folytathatna. Amennyiben doktornő úgy nyilatkozik, hogy nem kíván élni a lehetőséggel, fel kell kínálni a lehetőséget egy fiatal gyenesdiási fogorvosnak.

Vértesaljai László képviselő: Tájékoztatta a jelenlévőket, többen megkeresték a 71. út alatti területen a vadhelyzet miatt.

Gál Lajos polgármester: A megkeresések hozzá is eljutottak, fel is vette a kapcsolatot a Vadásztással. Sajnos, jogi anomáliák vannak a belterületi vadkilövetés kapcsán, de megpróbálják a helyzetet rendezni.

Gyutai Barnabás képviselő: A zöldhulladék elhelyezésének problémájára hívta fel a figyelmet. Keszthelyen sajnos csak a helyi lakosok zöldhulladékát fogadják. A következő zöldhulladék szállítás időpontja Gyenesdiáson november. Az üdülőtulajdonosok sok esetben a szezon végén kiteszik zsákban a telkükön képződött hulladékot. A lebomló zsák 2-3 hét alatt lebomlik, a hagyományos kukászsákban kitett zöldhulladékot pedig nem szállítják el.

Dancs Attila pénzügyi bizottsági tag: A lakókörnyezetében a kisméretű autóval szállítják a szelektív hulladékot, azonban szomorúan tapasztalta, hogy a családok által szelektíven kihelyezett szemetet egybeöntik a kommunális hulladékkal.

Az iskolát előreláthatólag januárban ismét birtokba vehetik a tanulók. Kérte, hogy biztosítsa a KLIKK annak lehetőségét, hogy a szülők ezt megelőzően megtekinthessék az épületet.

Jelezte, hogy a József Attila utcában, az apácák melletti területen az aszfalt megsüllyedt, a csatornafedlapok szélei kezdenek lepattogni.

Gál Lajos polgármester: A szűkebb keresztmetszetű utcákba csak a kisebb méretű kukásautók tudnak bemenni. Az összegyűjtött szemetet a zalabéri hulladéklerakóban válogatják, a válogatott szelektív hulladékot értékesítik.


A hibás csatornafedlapokat és az úthibákat a kivitelező garanciában kicseréli.

Több hozzászólás nem volt, **Gál Lajos** polgármester megköszönte a részvételt, és az ülést 20:30 órakor bezárta.

k.m.f.


Gál Lajos
polgármester




Czibor Zoltánné
jegyző


jkv. hitelesítő